

SVETOST ČUDO NAD ČUDIMA

Danas ću govoriti o najvećem čudu kojeg se može vidjeti na zemlji. To je čudo koje Bog ne može izvesti bez suradnje sa čovjekom, a kada nađe osobu koja želi izvoditi to čudo sve što ima Bog će uložiti u nju ili njega.

Čudo je to od kojeg se trese čitav mračni svijet. Đavo, pali anđeli i demoni strepe nad tim čudom. Oni znaju da će se to čudo jednoga dana dogoditi u svojoj punini i kukaju nad svojom sudbinom. Mnoga čuda su im podnošljiva i prihvatljiva, pa ih i sami ponekada čine. Čuda poput iscjeljenja tijela, izlaska zlog duha iz čovjeka, igranje sa prirodnim silama, proricanje sudbine, dizanje mrtvih su čuda koja ponekad izvodi Bog, ali ponekad i đavo sa svojim slugama.

Međutim, čudo koje oni niti mogu, niti žele izvesti je nešto što ih užasava.

Čudo je to koje Bog uživa izvoditi. Za to čudo Isus Krist je položio svoj život. Pavao, po Duhu Svetom kaže: *Nisu svi apostoli, zar ne? Niti su svi proroci (propovjednici) i učitelji. I nemaju svi dar da čine čudesna djela, ili dar ozdravljenja, zar ne? Ne govore svi drugim jezicima. I nemaju svi dar tumačenja jezika. Čeznite za većim darovima Duha. A sada ću vam pokazati najuzvišeniji put. (1Kor 12:29,30 SP)* U skladu s ovim tekstom očito je da čuda iscjeljenja i slična ne mogu činiti svi vjerinci, kada im se prohtije. Sveti Duh, kada se Isusu Kristu prohtije, čini ova čuda kroz osobu koju On hoće.

Dakle, Bog nam daje određene darove Svetog Duha kako On hoće. Možemo pročitati sve knjige na temu čudesa, obiće sve seminare, postiti i uvjeravati sebe, Boga i druge, ali ako Bog ne odluči nikada se nikakvo, istinsko iscjeljenje tijela neće očitovati kroz nas.

Međutim, postoji čudo koje je iznad svih drugih i SVI kršćani bi ga trebali izvoditi, nošeni silom Božjom.

Razlika između ovog čuda i ostalih je sljedeća: Za činiti čuda kao što su iscjeljenje, ili istjerivanje duhova, ne treba neka velika muka, niti puno vremena. Potrebna je bolesna osoba, vjernik koji vjeruje da je to moguće, i Božja volja da se to dogodi. Dakle, par minuta i stvar je riješena. Ali za najveće čudo potrebno je, po Isusovim riječima, sljedeće: *Došao sam razdvojiti čovjeka od njegovog oca, i kćer od njezine majke, i snahu od svekrve njezine. I neprijatelji čovjeku biti će ukućani njegovi. Tko voli oca ili majku više nego mene, nije me dostojan, i tko voli sina ili kćer više nego mene, nije me dostojan. I tko ne uzme križ svoj i ne ide za mnom, nije me dostojan. Tko nađe svoj život izgubit će ga, a tko izgubi život svoj mene radi, naći će ga. Mt 10:35-39*

Za najveće čudo potreban je čitav život. Sve mora pripadati i biti podloženo Bogu. Ne smije biti važnijeg plana, ambicije i želje. Živjeti to čudo i prebivati stalno u njemu mora biti životni stil, inače neće funkcionirati.

Koj je to čudo?

SVETOST

Kako svetost može biti čudo? Čudo je nešto neuobičajeno, rijetko viđeno, nesvakidašnje, ono što čovjek sam po sebi ne može izvesti. U kršćanstvu i izvan njega moguće je vidjeti iscjeljenje, mijenjanje tijeka prirodnih pojava i slično. Ali samo u Kristu moguće je naći SVETOST – moralnu kontra-kulturu ovome svijetu.

Stoga najveća čuda nisu iscjeljenja i slične stvari. Ovo su neka od najvećih, rijetkih čuda u današnjem svijetu:

- Kada zbog toga što pripada Bogu djevojka ili mladić sačuva svoje djevičanstvo do braka. – TO JE ČUDO
- Kada unatoč strašnom pritisku okoline mladić i djevojka alkoholu, drogi i drugim porocima kažu NE. – TO JE ČUDO
- Kada zbog toga što pripadaju Bogu mladić ili djevojka odbijaju ući u brak s nevjernikom, iako se čini da onaj pravi ili prava nikada neće doći. - TO JE ČUDO
- Kada muž kojeg žena ostavi i ode s drugim, unatoč svojim prirodnim potrebama, čuva svoj DA kojeg je izrekao pred Bogom, dok ih samo smrt ne rastavi. – TO JE ČUDO
- Kada unatoč teškoj financijskoj situaciji čovjek odbija svaki mito, korupciju, laž i prevaru. – TO JE ČUDO
- Kada unatoč teškoj situaciji čovjek ostaje u svemu vjeran svome Bogu. – TO JE ČUDO
- Kada dijete slijedi Boga i gradi Njegovu crkvu, a roditelji su mu tjelesni kršćani koji ga duhovno vuku dole. – TO JE ČUDO
- Kada vrijeđan čovjek za uzvrat ne vrijeđa, prašta i spreman je štetovati zbog Boga i Njegove Crkve – TO JE ČUDO
- Kada se od čovjeka na poslu traže kompromisi, a on to odbije pod prijetnjom otkaza. – TO JE ČUDO
- Kada čovjek slijedi Krista, i ne vidi neke velike, vidljive blagoslove u svome životu, ali i dalje ostaje vjeran do smrti. TO JE ČUDO
- Kada čovjek koji je do jučer bio nemoralan, unatoč pritisku, omalovažavanju i klevetanju od strane starog društva, ostaje moralan, pravedan i vjeran Bogu. TO JE ČUDO
- Kada je unatoč stvarnih potreba porodice čovjeku Bog uvijek na prvom mjestu. – TO JE ČUDO.
- Kada je osoba krotkog srca i podložna u svim segmentima svoga života: roditeljima, profesorima, poslodavcima, predstavnicima vlasti, službenicima crkve, i ne traži svoju volju u zajedništvu s drugima. TO JE ČUDO
- Kada za stolom ljudi štiju đavola, pričajući neprikladne priče, klevećući druge, a osoba se ustane i napusti to društvo, bez obzira što će i nju samu, isti prinositi đavlu na žrtvenik. – TO JE ČUDO

Ovo su, draga Crkvo, čudesa kojih se đavo užasava. Zaprepašteni krik demona nisu izazvala Mesijina iscjeljenja, već Mesijina svetost: *Upravo se tada nalazio u sinagogi neki čovjek koga je opsjeo nečisti duh, i povika: Što hoćeš od nas, Isuse Nazarećanine? Jesi li došao da nas uništiš? Znamo tko si: SVETAC BOŽJI! Mk 1:22-24*

U svojoj kršćanskoj praksi i osobnom iskustvu postao sam svjestan da je Isusova dijagnoza ljudi koji idu za nižerazrednim čudima potpuno točna. Ovako je rekao Gospod: *Zao i preljubnički naraštaj traži znakove, ali mu se neće dati znak, osim znaka proroka Jone. Mt 12:39*

Odrastao sam u crkvi u kojoj je bio veliki naglasak na čudima. Učestalo se pričalo o njima, i svi smo potajno htjeli biti čudotvorci. Bili smo „prave“ karizmate. Čeznuli smo da Bog čini čuda, navodno radi Njegove slave. Ali to nije bila istina. Htjeli smo čuda radi sebe. Bili smo duhovno malodobni, puni oholosti i sebičnosti. Neki od nas smo se milošću Božjom izdigli iznad takve tjelesnosti, ali mnogi su duhovno zamrli. Iako se često propovijedalo o čudima olako se tolerirala nesvetost u mnogim segmentima. Deset godina života sam iskreno dao za tu zajednicu i nije mi žao. Služio sam Bogu od srca u toj zajednici i opet bih da On to hoće. Ali kada sam otišao, i kada sam odlučio da ću jednako

ljubiti vjernike iz svih Novozavjetnih zajednica, što nije bio stav moje nekadašnje zajednice, odbacilo me se kao staru krpu. O meni su počele kružiti razne lažne priče i klevete. Kako to da takvi čudotvorci, koji tako lako čuju Boga kada treba „proricati“ u tuđe živote, ne mogu čuti ono što već stoji pisano u Knjizi: *Budite sveti jer sam ja svet. (1Pet 1:16) – ili – Ako li protiv tebe sagriješi brat tvoj, idi i ukori ga nasamo, da to ostane između tebe i njega. (Mt 18:15)*

Gotovo po pravilu kršćani koji trče za fizičkim čudima zapostavljaju čudo nad čudima – SVETOST. Ovo je ozbiljna stvar i Gospodin Isus s ovom duhovnom stvarnošću završava svoj najpoznatiji govor zapisan u Bibliji: *Mnogi će mi u onaj dan reći: Gospodine, Gospodine, zar nismo pomoću tvoga imena prorokovali, pomoću tvoga imena izgonili zle duhove, pomoću tvog imena činili čudesa? Tada ću im kazati: Nikad vas nisam poznao. Odlazite od mene, zlotvori! Mt7:22,23*

Petar opominje vjernike da su sve kršćanske prakse ništavne odvojeno od svetosti: *Zato opašite svoje bokove, to jest svoj um, budite trijezni, potpuno stavite svoju nadu u milost koja će vam se donijeti u času kad se objavi Isus Krist! Budući da ste poslušna djeca, ne oblikujte se prema negdašnjim strastima – strastima iz vremena vašeg neznanja, već kao što je SVET onaj koji vas je pozvao, postanite i sami SVETI U SVEMU življenju, jer je pisano: Budite SVETI jer sam ja SVET! 1Pet 13-16*

Pisac poslanice Hebrejima upozorava: *Pokušajte živjeti u miru sa svima! Težite živjeti SVETIM životom, jer bez njega nitko neće vidjeti Gospodina! Heb 12:14 SP*

Privodeći ovu poruku kraju želim naglasiti kao ne možemo, niti trebamo svi biti apostoli, propovjednici, evangelizatori, pastiri, učitelji, pjevači, svirači, iscjelitelji, čudotvorci ... U isto vrijeme smo SVI pozvani biti oni koji očituju najveće čudo u ovom mračnom svemiru – SVETOST. Za ovo čudo zahtjeva se čitav život, ali se za uzvrat i dobiva Mesijin život u izobilju, sada i u vječnosti.

Tjelesan vjernik traga za zemaljskom srećom, duhovan žudi biti SVET.

Neka tvoj život bude istinsko čudo.

Oliver Buljat